



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ikt.sz.: 16820-3/2013.

Javaslat

**a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által fenntartott Egészségügyi –
Szociális Központ költségvetési szervvel kapcsolatos döntések meghozatalára**

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 101/2013. (IV.25.) Öh. sz. határozatával döntött Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi - Szociális Központ (a továbbiakban: SMJV ESZK) költségvetési szervnek 2013. június 30-i hatállyal történő megszüntetéséről azzal, hogy SMJV ESZK 2013. július 1-jétől általános jogutódlással a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott Kistérségi Szociális és Gyermekegészségügyi Szolgáltató Központ költségvetési szervbe (a továbbiakban: KISZOGYESZOK) beolvad.

A Társulás Tanácsa a 15/2013. (IV.24.) TTh. sz. határozatával döntött a KISZOGYESZOK alapító okiratának módosításáról, mely alapján az átalakult intézmény megnevezése 2013. július 1-jétől Egészségügyi - Szociális Központ (a továbbiakban: ESZK).

A Tanács 14/2013.(IV. 24.) TTh. sz. határozatával döntött a Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatáról, mely alapján a Társulás megnevezése 2013. július 1-jétől Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása.

Tekintettel arra, hogy a SMJV ESZK által ellátott feladatokat 2013. július 1-jétől az átalakult intézmény biztosítja, a feladatokhoz kapcsolódó finanszírozásra vonatkozó szabályokat, rendelkezéseket szükséges megállapodás keretében rögzíteni, melyet a határozati javaslat 1. melléklete tartalmaz. Ezen megállapodás az ESZK által biztosított feladatok zavartalan ellátása, azok pénzügyi finanszírozása érdekében 2013. július elején aláírásra került.

Az intézményi átalakulás okán a családi napközi fenntartókkal kötött ellátási szerződések módosítása is szükségessé vált.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása, valamint az Egészségügyi – Szociális Központ közti finanszírozásra vonatkozó megállapodást a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal utólagosan jóváhagyja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal



2. A Közgyűlés a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 41. §-ban meghatározott gyermekek napközbeni ellátásának körébe tartozó, a Gyvt. 43. §-ában szabályozott családi napközi feladatának ellátására

a) az Önkormányzat és a Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft. között 2010. március 19-én létrejött ellátási szerződést a határozat 2. melléklete szerint,

b) az Önkormányzat és a Futrinka-meseház Nonprofit Kft. között 2010. március 19-én létrejött ellátási szerződést a határozat 3. melléklete szerint,

c) az Önkormányzat és a Keresztény Advent Közösség között 2011.február 22-én létrejött ellátási szerződést a határozat 4. melléklete szerint módosítja.

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződések aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2013. augusztus 12.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester

Megállapodás

amely létrejött egyrészről

Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15454027-1-12

képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda elnök

mint Társulás, a továbbiakban: **Társulás**

másrészről

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

adószám: 15735289-2-12

képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

mint Önkormányzat, a továbbiakban: **Önkormányzat**

harmadrészről

Egészségügyi – Szociális Központ

székhely: 3100 Salgótarján, Füleki út 41.

adószám: 15454395-2-12

képviseli: Peleskei – Balázs Rita igazgató

mint Intézmény, a továbbiakban: **Intézmény**

továbbiakban együtt: Felek között alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:

1. Előzmények:

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsa a 12/2013.(IV.4.) TTh. sz. határozatában, majd az azt módosító 15/2013.(IV.24.) TTh. sz. határozatában döntött arról, hogy továbbra is fenntartja intézményét, a Kistérségi Szociális és Gyermejköltségi Szolgáltató Központot (a továbbiakban: KISZOGYESZOK), és hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat által fenntartott Egészségügyi - Szociális Központ (a továbbiakban: SMJV ESZK) az általa ellátott tevékenységi körrel a KISZOGYESZOK költségvetési szervbe 2013. július 1. napjával beolvadjon.

A Tanács 15/2013. (IV.24.) TTh. sz. határozatával 2013. július 1-jei hatállyal módosította a KISZOGYESZOK alapító okiratát, az átalakult intézmény megnevezése Egészségügyi - Szociális Központra módosult.

A Tanács 14/2013. (IV.24.) TTh. sz. határozatával döntött a Társulás Társulási Megállapodásának felülvizsgálatáról, mely alapján a Társulás megnevezése 2013. július 1-jei hatállyal Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása megnevezésre módosult.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 101/2013. (IV.25.) Öh. sz. határozatában döntött SMJV ESZK költségvetési szervnek a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott intézménybe - 2013. június 30-ai hatállyal - történő beolvadásával való megszüntetéséről.

2. Felek megállapodnak, hogy az Önkormányzat az SMJV ESZK 2013. június havi, ténylegesen 2013. július hónapban esedékes bért kifizeti, és az Intézmény az Önkormányzatnak az így kifizetett bért megtéríti. Az Intézmény a megtérítési kötelezettségét köteles 2013. augusztus 15-éig teljesíteni az Önkormányzat K&H Banknál vezetett 10402142-49565051-57501001 számú elszámolási számlájára.

3. Felek megállapodnak, hogy a Társulás és Intézménye által foglalkoztatottakkal kapcsolatosan a Magyar Államkincstár (a továbbiakban: MÁK) által számfejtett bérrel kapcsolatos nettósítási különbözetet (mivel ezt a MÁK az Önkormányzat számlájáról teljesíti) a Társulás, illetve az Intézmény minden tárgyhót követő hó 15. napjáig az Önkormányzat számára megtéríti. Amennyiben határidőre a nettósítási különbözet megtérítésére nem kerül sor, úgy az Önkormányzat követelését inkasszó útján érvényesíti. Az inkasszó benyújtásáról a Társulás és az Intézmény a megállapodás aláírásával egyidejűleg kiadja felhatalmazó nyilatkozatát, mely a megállapodás 1. sz., illetve 2. sz. mellékletét képezi.

4. Felek rögzítik, hogy a Társulási Megállapodás, valamint az Intézmény alapító okiratában foglaltak szerint Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata illetékességi területéhez tartozó önkormányzati és jegyzői hatáskörben hozott határozatok alapján történő segélyek (aktív korúak ellátása, köztemetés, közgyógyellátás, átmeneti segély, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, lakásfenntartási támogatás, adósságcsökkentési támogatás, kiegészítő gyermekvédelmi támogatás, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, óvodáztatási támogatás), valamint az átmeneti gondozáshoz kapcsolódó fizetési kötelezettség, eseti gondnoki díj és ügyvédi munkadíj kifizetését, nyilvántartását 2013. július 1-jétől az Intézmény végzi.

5. Az Önkormányzat vállalja, hogy a 4. pontban meghatározott ellátások kifizetéséhez 2013. július, augusztus hónapokban havi 76.066 eFt, azaz hetvenhatmillió hatvanhatezer forint (ebből szociális támogatások: 72.263 eFt, gyermekvédelmi támogatások: 3.803 eFt) keretösszeget, 2013. szeptember - december hónapokban havonta a 2013. I. féléves pénzügyi jelentés alapján meghatározott maradvány 2013. július, augusztus havi keretösszegekkel csökkentett összegének negyed részét biztosítja keretösszegként. Az Önkormányzat vállalja, hogy amennyiben a fentebb meghatározott ellátások fedezetül nem elegendő az ezen pontban meghatározott keretösszeg, akkor a szükséges forrást biztosítja, az Önkormányzat 2013. évi költségvetésében a szükséges előirányzat módosításokat elvégzi.

6. A Társulás vállalja, hogy az Intézmény által tárgyhót követő hó 2. napjáig adatot szolgáltat az Önkormányzat részére a 4. pontban meghatározott ellátások tárgyhóban való kifizetésére vonatkozóan, mely alapján az Önkormányzat vállalja, hogy havonta tárgyhó 3-áig átutalja az így meghatározott összeget az Intézmény részére az OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11741000-15454395 számú számlájára.

7. Felek rögzítik, hogy a központi költségvetésből az Önkormányzat – az Intézmény adatszolgáltatása alapján – havonta megigényli a 4. pontban meghatározott ellátásokhoz kapcsolódó jövedelempótló támogatásokat.

8. A Társulás vállalja, hogy a 4. pontban meghatározott ellátások vonatkozásában az Önkormányzat felé elszámol a MÁK által meghatározott határidőben és módon.

9. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Intézménynek az étkeztetés, a fogyatékos személyek nappali ellátása, a fogyatékos személyek lakóotthoni ellátása, a hajléktalan személyek nappali melegedője és éjjeli menedékhelye, a hajléktalan személyek átmeneti szállása, az egészségügyi alapellátás, a családi napközi, működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre (családi napközi, családok átmeneti otthona, foglalkozás egészségügy) ellátásához működési célú támogatásértékkü kiadásként 2013. július, augusztus

hónapokban havi 11.820 eFt, azaz tizenegymillió nyolcszázhuszezer forint előleget, 2013. szeptember - december hónapokban havonta a 2013. I. féléves pénzügyi jelentés alapján meghatározott maradvány előlegekkel csökkentett összegének negyed részét biztosítja, melyet az Intézmény részére az 6. pontban meghatározott számlájára havonta tárgyhó 3. napjáig átutal.

10. Az Önkormányzat vállalja, hogy az Önkormányzatra eső feladatellátással kapcsolatos központi irányítás (egyéb szociális és pénzügyi feladatok) költségeinek finanszírozására az Intézménynek működési célú támogatásértékű kiadásként 2013. július, augusztus hónapokban havi 5.726 eFt, azaz ötmillió hétszázhuszonhatezer forint előleget, 2013. szeptember - december hónapokban havonta a 2013. I. féléves pénzügyi jelentés alapján meghatározott maradvány előlegekkel csökkentett összegének negyed részét biztosítja, melyet az Intézmény részére az 6. pontban meghatározott számlájára havonta tárgyhó 3. napjáig átutal.

11. A Társulás az általa fenntartott Intézmény útján köteles a 8. pontban meghatározott feladatellátás támogatásával kapcsolatos mutatószámaira vonatkozó elszámolást 2014. január 31-ig az Önkormányzat felé teljesíteni. A Társulás az általa fenntartott Intézmény útján köteles a 9-10. pontban meghatározott feladatellátáshoz az Önkormányzat által biztosított pénzeszköz felhasználásáról az éves költségvetési beszámoló elkészítésével egyidejűleg, de legkésőbb 2014. március 31-ig elszámolni.

12. A Társulás tudomásul veszi, hogy a jelen megállapodásban meghatározott pénzeszközöket a megállapodásban meghatározott feladatellátásra, célokra használhatja fel.

13. A Társulás vállalja, hogy az Önkormányzat részére adatokat szolgáltat az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerint.

14. A Társulás tudomásul veszi, hogy:

- amennyiben a számadási kötelezettségnek határidőre nem tesz eleget e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást fel kell függeszteni, illetve más célra finanszírozást nem kaphat;
- a jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű felhasználás esetén annak megállapítását követően, illetve az el nem számolt összeg tekintetében azonnali visszafizetési kötelezettség terheli;
- az Önkormányzat a felhasználást Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala útján ellenőrzi.

15. Az Önkormányzat vállalja, hogy a 2014. évre vonatkozó újabb megállapodás megkötéséig figyelemmel ezen megállapodásban foglalt finanszírozási technikára a 4. pontban meghatározott feladatokhoz a szükséges támogatási összegeket folyósítja.

16. A 2014. évre vonatkozó újabb megállapodás megkötéséig a 9-10. pontban meghatározott feladatok finanszírozása érdekében az Intézmény az Önkormányzat számára 2013. december 1-jéig adatot szolgáltat, mely alapján az Önkormányzat vállalja, hogy a szükséges összeget biztosítja.

17. Felek jelen megállapodást 2013. július 1. napjától 2013. december 31. napjáig terjedő határozott időre kötik.

Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben Felek Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. Törvényt, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényt és annak végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletet, valamint a Ptk-t tartják irányadónak.

Felek jelen megállapodást annak elolvasása után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírják.

Salgótarján, 2013. július

.....
Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak
Társulása

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Egészségügyi - Szociális Központ

FELHATALMAZÓ LEVÉL
azonnali beszedési megbízás teljesítésére

Alulírott Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.; képviseli: Székyné dr. Sztrémi Melinda elnök) megbízza a(z)

-t *(számlavezető neve és címe)*, hogy az alább megjelölt bankszámla terhére az alább megnevezett Jogosult által benyújtandó azonnali beszedési megbízás teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:

Kötelezett számlatulajdonos megnevezése:	
Felhatalmazással érintett bankszámlájának pénzforgalmi jelzőszáma:	
Jogosult neve:	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Jogosult bankszámlájának pénzforgalmi jelzőszáma:	KH Bank Zrt. 10402142-49565051-57501001

Jogosult akkor nyújthat be jelen felhatalmazó levél alapján azonnali beszedési megbízást, amennyiben Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása a/20.... számú megállapodásban foglalt fizetési kötelezettségét az ott megjelölt határidőben Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére nem teljesíti.

A felhatalmazás visszavonásig érvényes.

A felhatalmazás csak a Jogosult írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.

Kijelentem, hogy más pénzügyintézetnél (banknál) nem rendelkezem bankszámlával és egyúttal vállalom, hogy a felsorolt bankszámlák megszüntetéséről, vagy újabb bankszámlák megnyitásáról haladéktalanul értesítem a Jogosultat.

Kelt:, 20... év hó nap

.....
 (cégszerű) aláírása

Záradék:

A(z) *(számlavezető neve és címe)* kijelenti, hogy a fenti felhatalmazó levelet megismerte, tartalmát és rendelkezéseit tudomásul vette, nyilvántartásába bevezette, valamint, hogy a felhatalmazó levélnek megfelelő azonnali beszedési megbízást teljesíti.

Kelt:, 20.... év hó nap

.....
 (pénzügyintézet)

FELHATALMAZÓ LEVÉL
azonnali beszedési megbízás teljesítésére

Alulírott Egészségügyi – Szociális Központ (székhelye: 3100 Salgótarján, Füleki út 41.; képviseli: Peleskei – Balász Rita igazgató) megbízza a(z)

.....

 -t *(számlavezető neve és címe)*, hogy az alább megjelölt bankszámla terhére az alább megnevezett Jogosult által benyújtandó azonnali beszedési megbízás teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:

Kötelezett számlatulajdonos megnevezése:	
Felhatalmazással érintett bankszámlájának pénzforgalmi jelzőszáma:	
Jogosult neve:	Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Jogosult bankszámlájának pénzforgalmi jelzőszáma:	KH Bank Zrt. 10402142-49565051-57501001

Jogosult akkor nyújthat be jelen felhatalmazó levél alapján azonnali beszedési megbízást, amennyiben az Egészségügyi – Szociális Központ a/20.... számú megállapodásban foglalt fizetési kötelezettségét az ott megjelölt határidőben Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata részére nem teljesíti.

A felhatalmazás visszavonásig érvényes.

A felhatalmazás csak a Jogosult írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.

Kijelentem, hogy más pénzügyintézetnél (banknál) nem rendelkezem bankszámlával és egyúttal vállalom, hogy a felsorolt bankszámlák megszüntetéséről, vagy újabb bankszámlák megnyitásáról haladéktalanul értesítem a Jogosultat.

Kelt:, 20... év hó nap

.....
 (cégszerű) aláírása

Záradék:

A(z) *(számlavezető neve és címe)* kijelenti, hogy a fenti felhatalmazó levelet megismerte, tartalmát és rendelkezéseit tudomásul vette, nyilvántartásába bevezette, valamint, hogy a felhatalmazó levélnek megfelelő azonnali beszedési megbízást teljesíti.

Kelt:, 20... év hó nap

.....
 (pénzügyintézet)

Ellátási szerződés 4. módosítása

amely létrejött **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., adószáma: 15450494-2-12, törzsszáma: 735287, statisztikai számjele: 15735289-8411-321-12, képviselőjére jogosult: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester) - a továbbiakban, mint: Önkormányzat –,

Egészségügyi – Szociális Központ (székhelye: 3100 Salgótarján, Füleki út 41., adószáma: 15454395-2-12, statisztikai számjele: 15454395-8899-322-12, törzsszáma: 454393, képviselőjére jogosult Peleskei – Balázs Rita igazgató) – a továbbiakban, mint: Egészségügyi – Szociális Központ –,

Kistipegő Szolgáltató Nonprofit Kft. (székhelye: 3100 Salgótarján, Corvin út 18., adószáma: 11720111-1-12, képviselőjére jogosult: Illés Noémi ügyvezető igazgató), - a továbbiakban, mint: Szolgáltató, együttesen: Szerződő felek - között a 2010. március 19-én kelt ellátási szerződés módosítására az alábbiak szerint:

1. Előzmények:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 101/2013. (IV.25.) Öh. sz. határozatában döntött az Önkormányzat által fenntartott Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ (a továbbiakban: SMJV ESZK) költségvetési szervnek a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott intézménybe - 2013. június 30-ai hatállyal – általános jogutódlással beolvadással való megszüntetéséről.

A Társulás Tanácsa a 12/2013.(IV.4.) TTh. sz. határozatában, majd az azt módosító 15/2013.(IV.24.) TTh. sz. határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a SMJV ESZK az általa ellátott tevékenységi körrel a Társulás által fenntartott intézménybe 2013. július 1. napjával beolvadjon. A Tanács 15/2013. (IV.24.) TTh. sz. határozata alapján az átalakult intézmény megnevezése 2013. július 1-jei hatállyal Egészségügyi - Szociális Központ.

Mindezek alapján a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatósága a SMJV ESZK költségvetési szervet 2013. június 30-ai hatállyal törölte a törzskönyvi nyilvántartásból, valamint az Egészségügyi – Szociális Központ költségvetési szerv adatait a törzskönyvi nyilvántartásban 2013. július 1-jei hatállyal módosította.

2. Az ellátási szerződés 3.c) pontja a következők szerint módosul:

„3. c) A Szolgáltató tudomásul veszi, hogy amennyiben a tárgynegyedévben kiutalt előleg magasabb, mint a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj, akkor az elszámolást követő hónapban esedékes előleg – a kiutalt többlettel - csökkentett összegben kerül folyósításra. Az utolsó negyedévre vonatkozó elszámolás a tárgyévet követő év január 20. napjáig esedékes. Ez esetben a kiutalt előleg és a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj közti esetleges többletösszeg vonatkozásában a Szolgáltatót visszafizetési kötelezettség terheli, melyet a tárgyévet követő év január 31-ig köteles teljesíteni az Egészségügyi - Szociális Központ OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11741000-15454395 sz. bankszámlájára.”

3. Az ellátási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződés mindenben megfelel a szerződési akaratuknak, és azt elolvasás után jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2013. augusztus.....

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Egészségügyi - Szociális
Központ

.....
Kistipegő Szolgáltató
Nonprofit Kft.

Ellátási szerződés 4. módosítása

amely létrejött **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., adószáma: 15450494-2-12, törzsszáma: 735287, statisztikai számjele: 15735289-8411-321-12, képviselőre jogosult: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester) - a továbbiakban, mint: Önkormányzat –,

Egészségügyi – Szociális Központ (székhelye: 3100 Salgótarján, Füleki út 41., adószáma: 15454395-2-12, statisztikai számjele: 15454395-8899-322-12, törzsszáma: 454393, képviselőre jogosult Peleskei – Balázs Rita igazgató) – a továbbiakban, mint: Egészségügyi – Szociális Központ –,

Futrinka-meseház Nonprofit Kft. (székhelye: 3100 Salgótarján, Rózsafa út 106., adószáma: 14843967-1-12, képviselőre jogosult: Oroszvári Mária ügyvezető igazgató), - a továbbiakban, mint: Szolgáltató, együttesen: Szerződő felek - között a 2010. március 19-én kelt ellátási szerződés módosítására az alábbiak szerint:

1. Előzmények:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 101/2013. (IV.25.) Öh. sz. határozatában döntött az Önkormányzat által fenntartott Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ (a továbbiakban: SMJV ESZK) költségvetési szervnek a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott intézménybe - 2013. június 30-ai hatállyal – általános jogutódlással beolvadással való megszüntetéséről.

A Társulás Tanácsa a 12/2013.(IV.4.) TTh. sz. határozatában, majd az azt módosító 15/2013.(IV.24.) TTh. sz. határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a SMJV ESZK az általa ellátott tevékenységi körrel a Társulás által fenntartott intézménybe 2013. július 1. napjával beolvadjon. A Tanács 15/2013. (IV.24.) TTh. sz. határozata alapján az átalakult intézmény megnevezése 2013. július 1-jei hatállyal Egészségügyi - Szociális Központ.

Mindezek alapján a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatósága a SMJV ESZK költségvetési szervet 2013. június 30-ai hatállyal törölte a törzskönyvi nyilvántartásból, valamint az Egészségügyi – Szociális Központ költségvetési szerv adatait a törzskönyvi nyilvántartásban 2013. július 1-jei hatállyal módosította.

2. Az ellátási szerződés 3.c) pontja a következők szerint módosul:

„3. c) A Szolgáltató tudomásul veszi, hogy amennyiben a tárgynegyedévben kiutalt előleg magasabb, mint a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj, akkor az elszámolást követő hónapban esedékes előleg – a kiutalt többlettel - csökkentett összegben kerül folyósításra. Az utolsó negyedévre vonatkozó elszámolás a tárgyévet követő év január 20. napjáig esedékes. Ez esetben a kiutalt előleg és a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj közti esetleges többletösszeg vonatkozásában a Szolgáltatót visszafizetési kötelezettség terheli, melyet a tárgyévet követő év január 31-ig köteles teljesíteni az Egészségügyi - Szociális Központ OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11741000-15454395 sz. bankszámlájára.”

3. Az ellátási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződés mindenben megfelel a szerződési akaratuknak, és azt elolvasás után jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2013. augusztus.....

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Egészségügyi - Szociális
Központ

.....
Futrinka-meseház
Nonprofit Kft.

Ellátási szerződés 4. módosítása

amely létrejött **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzsszám: 735287, statisztikai számjel: 15735289-8411-321-12, képviselőre jogosult: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester) - a továbbiakban, mint: Önkormányzat –,

Egészségügyi – Szociális Központ (székhelye: 3100 Salgótarján, Füleki út 41., adószáma: 15454395-2-12, statisztikai számjele: 15454395-8899-322-12, törzsszáma: 454393, képviselőre jogosult Peleskei – Balázs Rita igazgató) – a továbbiakban, mint: Egészségügyi – Szociális Központ –,

Keresztény Advent Közösség (székhelye: 1121 Budapest, Remete út 16/A., adószáma: 18338788-1-43, képviselőre jogosult: Cserbik János elnök), - a továbbiakban, mint: Szolgáltató, együttesen: Szerződő felek - között a 2011. február 22-én kelt ellátási szerződés módosítására az alábbiak szerint:

1. Előzmények:

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 101/2013. (IV.25.) Öh. sz. határozatában döntött az Önkormányzat által fenntartott Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ (a továbbiakban: SMJV ESZK) költségvetési szervnek a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) által fenntartott intézménybe - 2013. június 30-ai hatállyal – általános jogutódlással beolvadással való megszüntetéséről.

A Társulás Tanácsa a 12/2013.(IV.4.) TTh. sz. határozatában, majd az azt módosító 15/2013.(IV.24.) TTh. sz. határozatában hozzájárult ahhoz, hogy a SMJV ESZK az általa ellátott tevékenységi körrel a Társulás által fenntartott intézménybe 2013. július 1. napjával beolvadjon. A Tanács 15/2013. (IV.24.) TTh. sz. határozata alapján az átalakult intézmény megnevezése 2013. július 1-jei hatállyal Egészségügyi - Szociális Központ.

Mindezek alapján a Magyar Államkincstár Nógrád Megyei Igazgatósága a SMJV ESZK költségvetési szervet 2013. június 30-ai hatállyal törölte a törzskönyvi nyilvántartásból, valamint az Egészségügyi – Szociális Központ költségvetési szerv adatait a törzskönyvi nyilvántartásban 2013. július 1-jei hatállyal módosította.

2. Az ellátási szerződés 3.c) pontja a következők szerint módosul:

„3. c) A Szolgáltató tudomásul veszi, hogy amennyiben a tárgynegyedévben kiutalt előleg magasabb, mint a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj, akkor az elszámolást követő hónapban esedékes előleg – a kiutalt többlettel - csökkentett összegben kerül folyósításra. Az utolsó negyedévre vonatkozó elszámolás a tárgyévet követő év január 20. napjáig esedékes. Ez esetben a kiutalt előleg és a kihasználtság alapján járó szolgáltatási díj közti esetleges többletösszeg vonatkozásában a Szolgáltatót visszafizetési kötelezettség terheli, melyet a tárgyévet követő év január 31-ig köteles teljesíteni az Egészségügyi - Szociális Központ OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11741000-15454395 sz. bankszámlájára.”

3. Az ellátási szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezései továbbra is változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Szerződő felek kijelentik, hogy jelen szerződés mindenben megfelel a szerződési akaratuknak, és azt elolvasás után jóváhagyólag írják alá.

Salgótarján, 2013. augusztus.....

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város
Önkormányzata

.....
Egészségügyi - Szociális
Központ

.....
Keresztény Advent Közösség